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Ata da 6" sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras- Paraíba Casa de 
Joaquim Gomes Henriques. 

Aos (06) de abril de 2026, as 14: 00hs no Plenário da Câmara Municipal de 
Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 
realizou-se a 6 sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 
2025, sob a presidência do vereador Aellinton Elvis Farias Dôso. Ocupa a mesa o 
presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o 1° secretário Metozael Porto 
Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato contínuo o presidente abre o 
registro do quórum, estando presentes os vereadores respectivamente: Joanicio 
Castanha, Metozael Porto Ramos, Wellington Araújo, Renato Maracajá, Welington 
Emerson de Farias Aires. Orlando Moura, Nello Cavalcanti e João Farias. Ato 
continuo o presidente ler a indicação posta casa; Indicação 14/2026 indica ao prefeito 
que o requerimento que requer a acessibilidade em todas as praças da cidade do 
vereador Nello Cavalcanti seja atendido com urgência, vereador autor Neto Castanha. 
Ato continuo o presidente abre o tema livre; ocupa a tribuna O vereador Nello 
Cavalcanti fez uso da palavra, iniciando com a leitura da seguinte passagem 
bíblica:"Deus é o nosso refúgio e fortaleza, socorro bem presente na angústia." (Salmo 
46:1). Cumprimentou o senhor presidente, os demais vereadores, os funcionários da 
Casa Legislativa e todos os ouvintes que acompanham pelos meios de comunicação, 
em especial pela Cabaceiras FM e redes sociais. Registrou um cumprimento especial à 
senhora Dona Teca, desejando-lhe saúde. Em seguida, manifestou votos de pesar às 
famílias enlutadas pelos falecimentos dos jovens Pedro Vinícius de Souza 
Albuquerque, vítima de acidente na rodovia que liga Cabaceiras a Boqueirão, e 
também de José Erivan (Janjan), ocorrido dias anteriores, destacando a comoção 
causada pelas perdas. Registrou ainda pesar pelo falecimento do ex-deputado Pedro 
Medeiros, da cidade de São João do Cariri, reconhecendo sua trajetória e serviços 
prestados à Paraíba. Reportou-se ao período da Semana Santa, ressaltando tratar-se de 
um momento de fé, reflexão e oração, mesmo tendo acompanhado as celebrações de 
forma remota, em razão de procedimento cirúrgico recente. Destacou a importância da 
mensagem cristã da ressurreição de Jesus Cristo. Parabenizou os vereadores pela 
participação em evento realizado em Campina Grande, voltado ao fortalecimento das 
diversas áreas do estado. Em seguida, parabenizou o vereador Neto Castanha pela 
apresentação de indicação solicitando ao Poder Executivo o cumprimento de 
requerimentos anteriores, especialmente no tocante à instalação de redutores de 
velocidade (quebra-molas) em pontos estratégicos do município, como nas imediações 
do arraial, da Escola Juarez Farias e de templos religiosos.Na oportunidade, fez um 
registro de agradecimento pessoal a Deus, à sua família e à equipe da Secretaria 
Municipal de Saúde, em especial à secretária Érica, pelo atendimento prestado durante 
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procedimento cirúrgico ao qual foi submetido, destacando a eficiência e o cuidado 
recebidos. Enfatizou ainda a importância do Sistema Único de Saúde (SUS), 
ressaltando a qualidade do atendimento oferecido. Fez uma reflexão acerca do cenário 
mundial, mencionando conflitos internacionais e defendendo que os recursos utilizados 
em guerras poderiam ser destinados a investimentos em saúde, educação e melhoria da 
qualidade de vida da população. Destacou ações e investimentos do Governo do 
Estado no município de Cabaceiras, dentre eles pavimentações, construções de creches, 
ginásios, conjuntos habitacionais, perfuração de poços, aquisição de ônibus escolares, 
bem como a construção de escola estadual com estrutura moderna e o projeto de 
adutora para abastecimento de água. Ressaltou iniciativas voltadas ás pessoas com 
transtorno do espectro autista, mencionando requerimentos de sua autoria que visam 
garantir acompanhamento e apoio às famílias no próprio município. Parabenizou o 
município pelos avanços na educação, destacando o índice de alfabetização alcançado. 
Informou ainda sobre o início das ações alusivas ao "Abril Verde", com foco em 
atividades ambientais, incluindo a distribuição de mudas. Por fim, mencionou obras em 
andamento no município, como a construção de creche federal e do Parque do Bode, 
além de indicações de nomes para homenagens em equipamentos públicos. Encerrando 
sua fala, desejou a todos uma semana de paz, saúde e bênçãos, reafirmando sua fé e 
esperança. O vereador Wellington Araújo fez uso da palavra, iniciando seu 
pronunciamento cumprimentando o senhor presidente, os membros da Mesa 
Diretora, os demais vereadores, os funcionários da Casa Legislativa e todos os ouvintes 
que acompanham pelos meios de comunicação, em especial pelas redes sociais e pela 
Rádio Cabaceiras FM. Agradeceu a Deus pela oportunidade de, mais urna vez, utilizar 
a tribuna. Na sequência, solicitou licença aos presentes e aos ouvintes para dedicar sua 
fala em forma de agradecimento ao ex-governador João Azevêdo, destacando os 
relevantes serviços prestados ao Estado da Paraíba e aos seus 223 municípios. 
Ressaltou que a gestão foi marcada por importantes investimentos em todas as regiões, 
independentemente de critérios políticos ou populacionais, contemplando de forma 
igualitária os municípios paraibanos. Destacou que, no município de Cabaceiras, 
diversas obras estruturantes foram realizadas durante a referida gestão, a exemplo da 
pavimentação da rodovia que liga Cabaceiras a Boa Vista e da pavimentação da via 
que dá acesso ao Distrito de Ribeira, contribuindo significativamente para o 
fortalecimento do artesanato, do turismo e da agricultura local. Ressaltou ainda a 
construção da escola estadual, destacando sua moderna estrutura e a importância para a 
melhoria da educação no município, bem como a implantação do sistema adutor, 
considerada uma obra de grande relevância para o abastecimento de água, 
especialmente na zona rural. Mencionou também a construção de 84 unidades 
habitacionais por meio da CEHAP, beneficiando famílias em situação de 
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vulnerabilidade social, além de investimentos na educação municipal, com a 
construção e ampliação de escolas e creches em parceria com o Governo do Estado, 
proporcionando melhores condições de ensino e aprendizagem. Enfatizou ainda a 
construção de quadras e ginásios poliesportivos em diversas comunidades, a realização 
da travessia urbana e a instalação de dessalinizadores, ações que contribuíram 
diretamente para a melhoria da qualidade de vida da população. registrou que tais 
conquistas também contaram com a participação das gestões municipais, destacando o 
empenho dos prefeitos em buscar e viabilizar recursos junto ao Governo do Estado. Na 
oportunidade, mencionou a saída do cargo por parte do ex-governador para concorrer a 
uma vaga no Senado Federal, desejando êxito em sua nova trajetória política, ao tempo 
em que manifestou confiança de que a população saberá reconhecer os serviços 
prestados. a mesma forma, desejou sucesso ao atual governador Lucas Ribeiro, 
expressando a expectativa de continuidade das ações e investimentos no Estado, 
ressaltando que a Paraíba se encontra em equilíbrio financeiro, o que possibilita a 
manutenção e ampliação das políticas públicas.Por fim, colocou-se à disposição da 
população de Cabaceiras, reafirmando seu compromisso como representante do 
povo, e registrou agradecimentos à gestão municipal, em especial ao prefeito e ao 
secretário responsável, pelo atendimento das demandas relacionadas à recuperação 
das estradas, destacando os avanços na mobilidade do município. Encerrando sua 
fala, agradeceu a Deus e desejou a todos um bom dia. Fazendo uso da palavra, o 
vereador Zael Porto iniciou seu pronunciamento cumprimentando a todos e 
agradecendo a Deus pela oportunidade de representar o povo de Cabaceiras. Destacou, 
inicialmente, a importância das chuvas que vêm caindo no município, ressaltando a 
alegria da população com a terra verde e os reservatórios cheios, especialmente para o 
homem do campo. Em seguida, o vereador trouxe à tribuna a preocupação com a 
situação das estradas vicinais do município, relatando visitas realizadas em 
comunidades, como a região por trás de Mulico, nas proximidades da casa de 
Mariquinha, onde constatou dificuldades de acesso, inclusive para motocicletas. 
Pontuou que, embora compreenda as dificuldades enfrentadas devido ao período 
chuvoso e à limitação de maquinário, é necessário que a gestão priorize intervenções 
nos pontos mais críticos, garantindo condições mínimas de trafegabilidade à 
população. parlamentar também destacou a necessidade de maior diálogo entre os 
secretários municipais e os vereadores, enfatizando que os representantes do povo têm 
sido constantemente procurados pela população e necessitam de retorno efetivo das 
demandas apresentadas. Ressaltou que tal alinhamento é fundamental para o bom 
andamento da gestão e para o atendimento das necessidades da comunidade, ainda em 
sua fala, reforçou a solicitação para desobstrução dos bueiros na passagem molhada do 
Curral de Baixo, destacando que o problema persiste e vem causando transtornos aos 
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moradores, sendo um serviço de simples execução, porém de grande importância. O 
vereador também se associou às falas de outros parlamentares quanto à situação do 
curtume, solicitando a retirada de materiais acumulados, com o objetivo de evitar 
problemas ambientais e prejuízos aos trabalhadores, além de destacar a possibilidade 
de reaproveitamento desse material por produtores rurais. Na oportunidade, o vereador 
registrou ainda reconhecimento ao ex-governador João Azevedo pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado da Paraíba e ao município de Cabaceiras, desejando 
sucesso em sua nova jornada política, bem como votos de êxito ao atual governador 
para continuidade das ações governamentais. Por fim, reafirmou seu compromisso com 
a população cabaceirense, destacando que continuará atuando de forma firme na 
cobrança, fiscalização e busca por melhorias para o município. Nada mais havendo a 
tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, agradecendo a presença de todos e 
desejando uma semana de paz e trabalho, determinando a lavratura da presente ata, que 
após lida e aprovada, será assinada por quem de direito. O vereador Neto Castanha 
começou seu discurso destacando o compromisso da gestão municipal com as 
demandas da população, enfatizando o respeito, o planejamento e a responsabilidade 
como marcas da administração. Ressaltou ainda a importância da parceria entre os 
vereadores e o Poder Executivo para o avanço das ações no município. Em sua fala, 
abordou também a situação dos curtumes, mencionando reunião realizada com 
representantes do setor e o prefeito, destacando o compromisso da gestão em buscar 
soluções para as demandas apresentadas, reafirmando a importância do diálogo e do 
planejamento para atendimento dessas necessidades. No tocante à questão das estradas, 
o vereador ressaltou que se trata de uma demanda constante, agravada pelo período 
chuvoso, destacando a extensão territorial do município e o grande número de estradas 
vicinais. Pontuou ainda que o trabalho das máquinas é contínuo, sendo natural o 
desgaste dos equipamentos, e defendeu que essas demandas sejam tratadas diretamente 
com os secretários e o prefeito, reforçando a importância da parceria e do diálogo.0 
parlamentar enfatizou seu posicionamento de apoio à gestão municipal, destacando que 
continuará defendendo o trabalho do prefeito Ricardo Aires e de sua equipe, buscando 
contribuir de forma construtiva para o desenvolvimento do município. Em seguida, 
destacou o trabalho do ex-governador João Azevedo, reconhecendo os investimentos 
realizados em Cabaceiras, como obras de infraestrutura, educação e abastecimento de 
água, além do apoio a eventos culturais e econômicos do município, como a Festa do 
Bode Rei e ações voltadas ao artesanato. Manifestou gratidão e apoio ao ex-governador 
em sua nova caminhada política. Registrou também votos de sucesso ao atual 
governador Lucas Ribeiro, destacando a importância da continuidade das ações e da 
parceria com o município. Informou ainda sua participação, juntamente com outros 
vereadores, na solenidade de posse do novo governador, reafirmando o compromisso 
institucional da Câmara Municipal. Por fim, reafirmou seu compromisso com a 
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população cabaceirense, destacando a importância de continuar trabalhando com 
responsabilidade, respeito e dedicação para o desenvolvimento do município. Nada 
mais havendo a tratar, agradece a presença de todos e desejando uma semana de paz e 
trabalho. O vereador Orlando Moura fez uso da palavra cumprimentando o senhor 
presidente, os colegas vereadores, funcionários da Casa e todos os ouvintes e 
espectadores. Em seguida, registrou votos de pesar pelo falecimento do jovem Pedro 
Vinícius, manifestando solidariedade à família enlutada. Também registrou o 
falecimento do senhor José André, aos 79 anos, pessoa bastante querida na região, 
destacando que seu sepultamento ocorreu na sexta-feira da Paixão, no cemitério do 
distrito de Ribeira. Dando continuidade, o parlamentar abordou a situação das estradas 
do município, ressaltando que o tema tem sido recorrente nas discussões da Casa, 
diante das dificuldades enfrentadas pela população. Reconheceu as limitações 
estruturais, como a quantidade reduzida de máquinas, mas enfatizou a necessidade de 
atender as demandas mais urgentes. Relatou problemas em diversas localidades, como 
as regiões do Facão, Malhada da Pedra, Pocinho, Caiçara e outras comunidades, 
destacando a precariedade das estradas e as dificuldades de tráfego enfrentadas pelos 
moradores. Ressaltou ainda a situação de Santa Cruz, classificando como crítica, com 
trechos praticamente intransitáveis, necessitando de intervenção urgente.0 vereador 
destacou também a importância de manutenção constante das vias, mencionando que 
estradas bem conservadas oferecem melhores condições de tráfego, principalmente no 
período chuvoso. Citou ainda a relevância de regiões turísticas, como a da Pedra do Pai 
Mateus, onde o fluxo de visitantes exige melhores condições de acesso, contribuindo 
diretamente para a geração de emprego e renda. Em sua fala, reconheceu os avanços 
obtidos com a pavimentação asfáltica de trechos importantes, fruto de parcerias com o 
Governo do Estado, ressaltando a importância dessas obras para o desenvolvimento do 
município. O parlamentar também cobrou a execução de obras estruturantes antigas, 
como a construção de passagens molhadas em localidades estratégicas, mencionando a 
necessidade de articulação junto a deputados e senadores para viabilização de recursos. 
Em tom histórico, relembrou melhorias conquistadas ao longo dos anos, como a 
chegada da energia elétrica e a implantação de dessalinizadores em diversas 
comunidades, destacando a importância dessas ações para o desenvolvimento rural. 
Ainda em sua fala, solicitou atenção especial para demandas pontuais, como a 
recuperação de trechos críticos na região da Vila, onde há dificuldade de acesso, e 
reforçou pedidos já apresentados anteriormente, esperando providências por parte do 
poder executivo. Finalizando, destacou a importância do papel do vereador como 
representante do povo, reafirmando seu compromisso em continuar cobrando 
melhorias e defendendo os interesses da população. Agradeceu a Deus, aos colegas e 
ao povo de Cabaceiras, encerrando sua fala com votos de um bom dia a todos. Fez uso 
da palavra o vereador João Farias, que iniciou sua fala cumprimentando o senhor 
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presidente, os demais colegas vereadores, os funcionários da Casa e todos os ouvintes 
da Rádio Cabaceiras FM e das redes sociais. inicialmente, registrou votos de pesar pelo 
falecimento do jovem Pedro Vinícius, manifestando solidariedade à família enlutada. 
Também lamentou o falecimento do senhor José André, destacando sua trajetória como 
uma pessoa respeitada e querida por todos na região. Em seguida, o vereador destacou 
a recorrente problemática das estradas do município, reconhecendo que se trata de uma 
demanda constante e legítima da população. Ressaltou que, apesar das dificuldades 
enfrentadas pela gestão, como a limitação de máquinas e o período chuvoso, é 
necessário que sejam priorizados os pontos mais críticos. O parlamentar citou diversas 
localidades que enfrentam dificuldades de acesso, como as regiões do Facão, Malhada 
da Pedra, Pocinho, Caiçara e outras comunidades, enfatizando a necessidade de 
intervenção urgente. Também mencionou a situação de Santa Cruz, classificando como 
preocupante, com trechos praticamente intransitáveis. Durante o uso da palavra pelo 
vereador João Farias, ao tratar sobre a importância da manutenção das estradas que dão 
acesso às áreas turísticas do município, foi concedido aparte ao vereador Orlando 
Moura. Em seu aparte, o vereador Orlando Moura reforçou que essas estradas são de 
extrema importância não apenas para o turismo, mas também para a geração de 
emprego e renda. Destacou que empreendimentos como o Hotel Fazenda Pai Mateus, a 
Saca de Lã e outros pontos da região são responsáveis por empregar diretamente 
dezenas de pessoas, além de beneficiar muitos trabalhadores de forma indireta. 
Ressaltou ainda que há pessoas de diversas comunidades, inclusive de localidades mais 
distantes, que se deslocam diariamente para trabalhar nesses empreendimentos, o que 
torna indispensável a boa condição das estradas. Também enfatizou o grande fluxo de 
visitantes, especialmente nos finais de semana, com intensa circulação de veículos, o 
que exige manutenção constante das vias. O vereador concluiu afirmando que, quando 
os parlamentares cobram melhorias nessas estradas, não se trata de interesse individual, 
mas sim de uma necessidade coletiva, visando o desenvolvimento econômico do 
município e o bem-estar da população. Retomando a palavra, o vereador João Farias 
agradeceu o aparte e reforçou suas colocações, destacando a importância de priorizar 
esses acessos estratégicos, sem deixar de atender as demais comunidades, reafirmando 
seu compromisso em continuar cobrando melhorias para todo o município. O vereador 
Léo Aires iniciou sua fala cumprimentando o presidente da Casa, os demais 
vereadores, funcionários e todos que acompanhavam a sessão pelas redes sociais e pela 
Rádio Cabaceiras FM. Em seguida, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de 
estar participando dos trabalhos legislativos, destacando o período da Páscoa como um 
momento de renovação da fé e da união. O parlamentar registrou sua solidariedade à 
família do jovem Pedro, bem como à família de Patrocínia e de seu Lulu, pelas 
recentes perdas, deixando suas condolências. Também aproveitou para parabenizar 
aniversariantes do período, entre eles sua cunhada Yara, sua sogra Valdisa e sua esposa 
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Ivonara, desejando saúde e paz a todos. Em sua fala, apresentou um relatório das ações 
das máquinas no município durante a semana, informando os trechos atendidos, como 
Tapera, Alto Fechado, Viração e Girimum. Destacou ainda que alguns serviços foram 
interrompidos devido a problemas mecânicos, mas que já estavam sendo solucionados. 
Ressaltou que outras equipes também estavam atuando em regiões como Cacimba 
Salgada e assentamento, além de atendimentos pontuais em comunidades rurais. O 
vereador enfatizou que é papel da Câmara não apenas cobrar, mas também informar a 
população sobre os serviços realizados. Reconheceu as dificuldades enfrentadas pela 
gestão, como limitações de máquinas e imprevistos, destacando que nem sempre é 
possível atender todas as demandas de forma imediata. Ainda assim, afirmou confiar 
no compromisso do prefeito e de sua equipe em atender todas as comunidades. Léo 
Aires também destacou sua participação na posse do governador Lucas Ribeiro, 
demonstrando confiança na continuidade do trabalho iniciado pelo ex-governador João 
Azevedo, cuja gestão foi amplamente elogiada pelas obras realizadas em Cabaceiras, 
como adutoras, estradas e escola estadual. O vereador abordou ainda a questão das 
políticas públicas voltadas ao autismo, ressaltando a importância da inclusão e 
mencionando iniciativas anunciadas pelo novo governo estadual, como a criação de 
espaços voltados para esse público. Outro ponto levantado foi a necessidade de 
discutir a regulamentação dos horários de eventos no município. Citou como exemplo 
uma festa recente que teve seu horário encerrado por determinação legal, sugerindo 
que a Câmara avalie a legislação vigente para entender sua aplicação, especialmente 
em eventos privados e de grande porte, como a Festa do Bode Rei. Por fim, destacou 
projetos em andamento no município, como a revitalização do espaço do Clube 
Atlético Cabaceirense (CAC), em parceria com a prefeitura, visando transformar o 
local em um novo ponto turístico e de geração de renda.Encerrando sua fala, o 
vereador reafirmou seu compromisso com a população, ressaltando que, embora 
reconheça os avanços da gestão, continuará cobrando melhorias, sempre com 
responsabilidade e buscando o melhor. O vereador Elvis Dôso fez uso da palavra 
cumprimentando o presidente interino, vereador Neto Castanha, que presidia a sessão 
naquele momento. Na oportunidade, parabenizou o colega pela passagem de seu 
aniversário, desejando-lhe saúde e paz. Estendeu também as felicitações ao senhor 
Francisco Porto, conhecido como Chiquito, aniversariante do dia, e, em nome deles, a 
todos os demais aniversariantes da semana. O parlamentar saudou ainda os ouvintes da 
Rádio Cabaceiras FM, os que acompanhavam pelas redes sociais e todos os colegas 
vereadores, destacando que ouviu atentamente cada fala proferida na sessão. Ressaltou 
que os pronunciamentos trouxeram preocupações, agradecimentos e reivindicações 
importantes, refletindo também aquilo que é cobrado pela população no dia a dia. Em 
sua fala, fez uma reflexão sobre o papel da política, destacando que ela é construída 

RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, N° 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 
CEP: 58.480-000 - CNPJ: 08.580.458/0001-79. 

FONE: (83) 3356.1071 - E-mail: legislativocabaceiras(ãgmail.com 



ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

diariamente, através do diálogo, da escuta, das críticas e das sugestões da população. 
Enfatizou que o bom político deve estar sempre aberto ao diálogo e às críticas, e 
destacou a experiência dos vereadores da Casa, mencionando que, mesmo aqueles com 
menos tempo de mandato, contribuem com conhecimento e vivência.Elvis Dôso 
destacou a importância do vereador subir à tribuna para apresentar reivindicações, 
afirmando que esse momento também representa uma prestação de contas à população. 
Pontuou que, muitas vezes, mesmo havendo diálogo com o Executivo, a população não 
tem conhecimento dessas ações, sendo necessário torná-las públicas. Abordou a 
questão das estradas, reconhecendo que algumas regiões foram atendidas enquanto 
outras ainda aguardam serviços, o que gera cobranças por parte da população. Citou, 
como exemplo, a comunidade da Pata, destacando a necessidade de intervenções 
emergenciais e sugerindo soluções práticas, como o uso de máquinas específicas para 
agilizar os trabalhos em trechos críticos. vereador também destacou a importância de 
priorizar estradas estratégicas, especialmente aquelas ligadas ao turismo e à produção, 
como as que dão acesso a pontos turísticos e áreas produtivas do município, que geram 
emprego e renda. Ressaltou o papel dos empreendedores locais e a necessidade de 
apoio do poder público na infraestrutura. Enfatizou ainda a importância da harmonia 
entre os poderes e da comunicação entre vereadores, secretários e o Executivo, 
destacando que todos são servidores do povo e devem trabalhar com o mesmo 
objetivo: o desenvolvimento do município. Reforçou que o vereador é o elo mais 
próximo da população e, por isso, recebe diretamente as cobranças. O parlamentar 
também comentou sobre a atuação política em níveis estadual e federal, ressaltando o 
papel dos vereadores na articulação de apoio a deputados e demais representantes, 
sendo responsáveis por levar as demandas do município e prestar contas à população. 
Registrou ainda a importância da da presença do prefeito em Brasília, destacando a 
conquista de reconhecimento na área da educação e as articulações por novos recursos 
para o município .Por fim, mencionou a posse do governador Lucas Ribeiro, 
desejando sucesso na condução do Estado e destacando o legado do ex-governador 
João Azevedo, especialmente pelas obras realizadas em Cabaceiras, como 
pavimentações e a adutora, considerada uma das mais importantes para o município. 
encerrando sua fala, reafirmou seu compromisso com a população de Cabaceiras, 
desejando uma semana de paz e colocando-se à disposição de todos os cidadãos. O 
presidente abre a ordem do dia; Projeto de Lei do Executivo n° 311 /2026 dispõe 
sobre alteração na redação do parágrafo primeiro, integrante do artigo 67, seção XI- do 
vencimento remuneração e vantagens dos conselheiros tutelares, constantes na Lei 
1.098, de 29/03/2023, dá outras providências, o projeto entra em discussão e em 
votação e é aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo n° 319 /2026 
Dispõe sobre alterações nas redações dos artigos 10,40 e integrante do artigo 5° da lei 
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ri° 895, de 20/03/2018, que dispõe sobre a instituição do conselho municipal de turismo 
e o fundo de turismo.do município de Cabaceiras, o projeto entra em discussão, sendo 
discutido pelo secretário de turismo Carlos Antônio, pelos os vereadores, o projeto 
entra em votação é aprovado por unanimidade. . Requerimento 36 /2026 Requer que 
a mesa diretora da casa crie medalha de honra ao mérito dado aos cabaceirenses que 
tem 50 anos ou mais no trabalho, vereador autor Orlando Moura, o requerimento entra 
em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 37 /2026 
Requer a mesa diretora da casa, a criação da medalha de honra ao mérito legislativo a 
funcionários que estejam a mais de cinquenta anos exercendo a mesma profissão 
vereador autor Orlando Moura. o requerimento entra em discussão e em votação e é 
aprovado por unanimidade. Requerimento 38 /2026 Requer que o Poder Executivo 
Municipal providencie a devida sinalização de todos os quebra-molas existentes no 
município, garantindo que tais sinalizações sejam instaladas em conformidade com as 
normas estabelecidas pelo Código de Trânsito Brasileiro vigente, vereador autor 
Orlando Moura, o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por 
unanimidade. O presidente ler a moção posta a casa; Moção 008/2026 moção de pesar 
a família do Sr. Pedro Medeiros moção requerida pelo vereador Nelo Cavalcanti. 
Moção 009/2026 moção de pesar a família de José de Sousa pereira, requerida pelo 
vereador João Farias. Moção 0010/2026 moção de pesar a família de Pedro Vinicius, 
requerida pelo vereador Eivis Dôso. Decorridoo tempo da sessão, o presidente 
encerrou a sessão e eu Patricia Cristina de sousa Castro secretária da casa, lavro a 
presente ata que depois de lida e aprovada será colocada em votação,assinada por mim 
e os veredares presentes. 
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